

Informacja nr 2 dla Wykonawców

Dotyczy: postępowania nr BZP.242.1.2018.KP prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą:
„Założenie Polskiego Ogrodu Milenijnego. Zwiększenie istniejącej różnorodności biologicznej Arboretum o odmiany uprawne roślin polskich hodowców..”

Uniwersytet Wrocławski jako Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły zapytania o wyjaśnienie treści SIWZ, i udziela na nie odpowiedzi w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych:

Pytanie nr 4:

Wg. treści przetargu należy nasadzić 3000 szt. roślin, w tym min. w grupie roślin zdrewniałych 10 szt. roślin 10 letnich.

a) Jakie są wymagania co do wieku, wielkości, doniczek pozostałych roślin?

Odpowiedź:

Wymagania co do wieku roślin zdrewniałych zostały określone w „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” pkt 2.2.7. Zamawiający nie stawia wymagań wiekowych co do wieku roślin zielnych oraz sposobu ich uprawy i sprzedaży - mają one spełniać szkółkarskie normy, co zapisano w „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” pkt 2.2.7.

b) Czy zamawiający przewiduje większą część nasadzeń z któreś z podanych grup?

Odpowiedź:

Podstawą do projektu rabat ma być „Koncepcja Programowo-Przestrzenna” opracowana przez Wykonawcę, zgodnie z przedmiotem zamówienia. Zamawiający podał minimalne ilości roślin jakie należy posadzić w „Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia” pkt 2.2.7.

c) Czy dopuszczone jest zamówienie roślin od szkółkarza pochodzącego z Czech hodującego polskie odmiany?

Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia wymagań co do producenta/szkółkarza produkującego rośliny. Rośliny mają być przygotowane zgodnie z normami szkółkarskimi, tj. m.in. prawidłowo oznaczone i wyetykietowane.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji Przetargowej

mgr inż. arch. Katarzyna Poweńczyk